



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. FEBRUÁR 12., PÉNTEK

Közérdekű tájékoztató

A feleslegessé vált PB-gázpalackok visszaváltásáról

Városunk képviselő-testületének januári ülésén beszámoltak tevékenységükről a Sarkadon szolgáltatást nyújtó áram- és földgázszolgáltatók. A beszámolón több kérdés is megfogalmazódott a szolgáltatók irányába. Többek közt Mitykó Pál képviselő tette fel azt a kérdést, hogy milyen módon lehet visszavásároltatni a forgalmazóval a feleslegessé vált, üres PB-gázpalackot.

A kérdésre a GDF SUEZ békéscsabai kirendeltségéről a következő válasz érkezett: **Jelen pillanatban Magyarországon nincs törvényi rendelkezés a használaton kívüli PB-gázpalackok visszavásárlási kötelezettségéről.** Tehát amelyik szolgáltató úgy dönt, az visszavásárolhatja a feleslegessé vált palackot, de a visszavásárlásra egyik szolgáltató sem kötelezhető! Így két lehetőség áll a fogyasztó előtt: vagy kivonja a forgalomból feleslegessé vált, üres PB-gázpalackját, vagy a magánkereskedelem útján próbálja meg eladni.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser

„Szent István királyon innen és túl”

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt **2010. március 2-án /kedden/ 17 órai kezdettel SZÁNTAI LAJOS történész "Szent István királyon innen és túl" című előadására.** Helye: Művelődési Központ. Belépő: 300 Ft.

Kiállítás

A Városi Képtárban Kossuth u. 7 Csidér Bálint a "Táncvarázs" címmel fotókiállítását nyitja, mely megtekinthető 2010. február 28-ig. Bejelentkezés: Művelődési Központ Sarkad Vár u. 2/b. Tel: 66/375-300

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy **2010. 03.12.-én** Nőnap este szervezünk. Helye Bartók Béla Művelődési Központ.

Jelentkezni lehet a fogadó órákban. Fogadó órákat megkezdjük, az éves tagdíjat folyamatosan lehet befizetni.

Tisztelettel: Petriné

Tisztelt Adófizetők!

A Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-át a közalapítvány részére felajánlották. A felajánlott összeget az alapszabályban meghatározott feladatok ellátására, elsősorban az iskolák, egészségfejlesztést szolgáló programok lebonyolítására használtuk fel. 2009. évi jövedelmükből is várjuk felajánlásait.

Adószámunk: 18380163-1-04

Kuratórium

településnek a nevét, ahol a szavazás napján tartózkodik, valamint, hogy az igazolást az első, a második vagy mindkét fordulóra kéri-e.

A választáson lehetőség nyílik arra, hogy a szavazás napján külföldön tartózkodó, választójoggal rendelkező magyar állampolgárok a Magyar Köztársaság kijelölt nagykövetségein és főkonzulátusain adják le szavazataikat. Ennek érdekében személyesen vagy meghatalmazott útján, illetve ajánlott levélben a lakcíme szerint illetékes HVI-nél kell kérnie a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét, amelynek legkésőbb 2010. március 19-én 16.00 óráig meg kell érkeznie a HVI-hez. Amennyiben a kérelmet meghatalmazott útján nyújtja be, a meg-

(Folytatás a 3. oldalon)

Európa egyik legmodernebb cipzárgyártó üzemegységét nyitotta meg városunkban az UNIT C&C Kft.

Az olasz és a katalán tulajdonosok jelenlétében, ünnepélyes keretek között került átadásra az Unit C&C Kft. újabb üzemegysége!



2010. január 29-e jeles napként került be városunk gazdaságtörténetébe. Ugyanis ezen a napon az olasz és a katalán tulajdonosi kör jelenlétében, ünnepélyes keretek között, az olasz - katalán - magyar nemzeti színű szalagok átvágásával átadásra került a cipzárgyártással foglalkozó Unit C&C Kft. újabb üzemegysége.

Néhány évvel ezelőtt még csak egy lerobbant épület-sor, egy égbemeredő kémény, és a valamikor ott dolgozók szívében őrzött emlékek tanúskodtak arról, hogy valaha kendergyár is működött Sarkadon. Ám pár évvel ezelőtt a néhai kendergyár területét megvásárolta az olasz üzletember, Marco Cavelli, majd az épületek rendbetétele után beindította városunk első cipzárgyártó üzemét. A Cavelli úr nevével fémjelzett vállalkozás sikerességét, eredményeit mi sem bizonyítja jobban, mint hogy több mint hetven embernek adott munkát, termékeikkel jelen vannak egész Európában, a néhai lerobbant gyártelepből egy rendezett, fejlett ipari területet alakítottak ki, s az utóbbi években városunk legnagyobb, és a legtöbb munkaerőt foglalkoztató vállalkozásává nőttek ki magukat.

Annak ellenére, hogy a 2009-es esztendő a nagy gazdasági recesszió éve volt, annak ellenére, hogy sorra mentek csödbe, zártak be és bocsátottak el a hazai vállalkozások, a cipzárgyár eredményesen működött, és az olasz-katalán tulajdonosi kör újabb fejlesztésbe kezdett. Az új üzemegység ünnepélyes átadásán Bubori Beáta ügyvezető asszony idézte fel az építkezés folyamatát, melynek fázisait kivétülve is bemutatották. Az ügyvezető asszony elmondta, hogy 2009. tavaszán kezdődött a több mint másfél millió euró értékű (Több, mint 400 millió forint!) beruházás kivitelezése, melyhez az új gyárépületet a Metab-Roll Kft. és a Podeszt Kft. építették. Az építkezésnek voltak nagy publicitást kapott pillanatai

is, mert talán mindenki számára emlékezetesebbek azok a képsorok, melyek az építkezés során készültek, az egyik régi csarnok felrobbantásakor.

A régi, lerobbant csarnokok helyén ma már egy modern,

XXI. századi igényeknek megfelelő, több mint 2300 m²-es gyárépület áll, a legmodernebb olasz cipzárgyártó gépsorokkal felszerelve. A második ütem átadása azonban azért is öröndetes, mert a cipzárgyár bővítésével nemcsak modern technológia települt városunkba, hanem közel ötven új munkahely (!) is létrejött. A korábbi hetven fős létszámot ugyanis folyamatos betanítással százhusz főre emelték, hogy az új gyárégység is teljes kapacitással működhessen, ami óriási eredmény a jelentős munkanélküliséggel küzdő, az ország egyik leghátrányosabb helyzetű kistérségben lévő településen, főleg akkor, amikor Békés megyében összesen nem jött

(Folytatás a 2. oldalon)



Megkezdődött az új üzemcsarnokban a termelés

VÁROSI FARSANG

Szeretettel meghívjuk a város apraja-nagyját a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban

2010. február 20-án 9. órakor

kezdődő farsangi multságunkra!

Program:

Program:

Köszöntő

A középső csoport vidám farsangi műsora

Jelmezes felvonulás

Kepenyes Pál zenés táncos műsora

Jelmezesek értékelése / mindenki kap ajándékot/

Tombolasorsolás

Belépődíj: felnőtt 300 Ft, gyermek: 150 Ft

A jelmezesek belépése díjtalan!

A 4.sz. Napközi Otthonos Óvoda

Szülői Munkaközössége

A Helyi Választási Iroda közleménye

2010. évi országgyűlési képviselők választása

Az előző lapszámban már tájékoztatást adtunk az országgyűlési képviselő választás időpontjáról, a választáshoz kapcsolódó szabályozások megjelenéséről, most az alábbi aktualitásokról tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat:

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol van, a lakcíme szerint illetékes Helyi Választási Iroda (továbbiakban: HVI) vezetőjétől kért igazolással

azon a településen szavazhat, amelyiken a szavazás napján tartózkodik. Igazolást – a választás első (2010. április 11.) és második (2010. április 25.) fordulójára egyaránt – személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2010. április 9-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb 2010. április 6-án megérkezzen a HVI-hez. Igazolást – a választás első és második fordulójára is – legkésőbb 2010. április 9-én 16.00 óráig lehet kiadni. Az igazolás iránti kérelemben meg kell adnia nevét, személyi azonosítóját (személyi számát), lakcímét, annak a

Európa egyik legmodernebb cipzárgyártó üzemegységét nyitotta...

(Folytatás az 1. oldalról)

létre ennyi új munkahely 2009-ben.

Az ünnepélyes üzemavatása a tulajdonosok, a gyár dolgozói és a meghívott vendégek előtt Tóth Imre polgármester a város kulcsának jelképes átnyújtásával mondott köszönetet Sarkad lakossága nevében. A polgármester megköszönte a beruházást, és sok sikert kívánva kiemelte, ebben a válságos időszakban a befektetők vállalknak jelentős kockázatot, amikor másfél millió eurót fordítanak egy fejlesztésre, s ezért hálás köszönet illeti őket, mert az olasz partner éppen akkor fejleszt, akkor növeli a dolgozói létszámot, amikor mások elbocsátják dolgozóikat, illetve üzemek százait zárják be. Ez pedig külön elismerést érdemel!

Az olasz tulajdonos megköszönte a polgármesternek, hogy Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt hat évben, illetve e beruházásnál is jó partnerként, maximálisan segítette a céget, majd felkérte a polgármestert, hogy az



Az üzem dolgozói az átadási ünnepségen



Az új üzemcsarnok és az egykori kendergyár kéménye

olasz – katalán - magyar nemzetiségű szalagokat vágja át, s ezzel az új üzemegység átadásra került. A polgármester méltató szavai után a jelenlévő százhusz fő dolgozó nagy tapsal jutalmazta a befektetők törekvéseit és a fejlesztését.

Az átadóünnepség után az érdeklődők körbesétáltak az üzemben, ahol lehetőség nyílt a gyár működésének a megismerésére is, és ténylegesen megállapíthatták, hogy egyáltalán nem túlzott a katalán Alessandro Hernandez tártulajdonos, amikor a megnyitón Európa legmodernebb cipzárgyárának átadásáról beszélt.

-kas

Pályázati felhívás

Temetkezési ügyintéző álláshelyre

Pályázatot meghirdető szerv: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. Telefon: 66/375-016.

Jogviszony időtartama: határozatlan

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős

Munkavégzés helye: 5720. Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

Munkakörbe tartozó feladatok:

- Alkalmazza a temetőkre és temetkezésre vonatkozó általános jogi ismereteket.

- Szervezi a szolgáltatások lebonyolítását.

- Végzi a kegyeleti tárgyak árusítását.

- Hozzáértővel kapcsolattartás, engedélyek beszerzése.

Pályázati feltételek: középfokú képesítés, felhasználói szintű számítástechnika alkalmazása

Előnyt jelent a temetkezési szolgáltató ügyintéző szakképesítés, vagy 2 éves temetkezési szolgáltatásban eltöltött gyakorlat.

Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló bizonyítványok másolatai
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthető: 2010. március 2.

Illetmény és juttatás: közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Pályázat benyújtásának határideje és formája:

Benyújtandó 2010. február 28-ig írásban, 1 pld-ban, zárt borítékban. "temetkezési szolgáltató ügyintéző" felírással.

A pályázatot a következő címre kérjük küldeni:

Varga Zoltán irodavezető
5720. Sarkad, Veress F. u. 26 sz.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. március 1.

Pályázat kiírásával kapcsolatos további információt Varga Zoltán irodavezető nyújt a 66/375-016 telefonszámon

Állásajánlat

Közétkeztetési Intézmény pályázata

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye pályázatot hirdet konyhalány munkakörre.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet
- 8 általános iskolai végzettség
- Pályázat részeként benyújtandó iratok:
- erkölcsi bizonyítvány
- végzettséget tanúsító irat

A munkakör határozatlan idejű részmunkaidős heti 30 órában.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Biztosítani a főzéshez szükséges nyersanyagok minőségileg kifogástalan előkészítését.

Aktív részvétel a szakács mellett a főzésben, adagolásban, a munkafolyamatba épített és a munka utáni takarítási munkák végzésében.

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

Pályázat benyújtásának módja: postai úton vagy személyesen az alábbi címre:

Közétkeztetési Intézmény 5720 Sarkad Kossuth u. 25 sz.

Pályázat benyújtásának határideje: 2010. március. 18.

Pályázat elbírálásának határideje: 2010. március. 25.

A munkakör legkorábban 2010. április 01. napjától tölthető be.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Juhász Imréné nyújt a 66/ 375-249 telefonszámon

Köszönet az adományokért

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiemelten közhasznú szervezetként az elmúlt évben a város polgáraitól személyi jövedelemadó 1 %-ból 33 929.- Ft támogatást kapott, melyet új felszerelés vásárlására fordítottunk.

Ezúton is tisztelettel meg-

köszönjük a részükre juttatott támogatást, és kérjük Sarkad Város lakosait, hogy a rendelkező nyilatkozatukon keresztül ez évben is támogassák közös célunkat Városunk tűzvédelmi tevékenységének fejlesztését.

Adószám: 5095851-1-04
Sztancs József
egyesületi elnök

Tények és tévhitek az egyházi ételszállítás körül

Vajon most mivel „etetik” a Belvárosi Református Nyugdíjsház étkezőit?

A Közétkeztetési Intézmény vezetőjének tájékoztatója

Ezen cikk megírására az adott okot, hogy az elmúlt hetekben több idősebb személy is megkeresett a következő kérdéssel: **Miért nem a városi Közétkeztetési Intézmény szállítja továbbra is az ételt a Sarkadi Belvárosi Református Egyházközség Napközi konyhájára február eleje óta?**

Mivel többen kerestek meg ezzel a kérdéssel, illetve sok idősebb embert érint, ezért szükségét látom annak, hogy a nyilvánosság előtt is (első-sorban azokért, akiket konkrétan érint) feltárjuk az igazságot.

A sarkadi Közétkeztetési Intézmény és a Belvárosi Református Egyházközség között 2003-ban kezdődött az együttműködés, amikor Kalmár János lelkes megkeresésére intézményünk elkezdett ételt szállítani az újonnan megnyitott egyházi idősok otthonába. Az azóta eltelt több mint hat évben jó együttműködés alakult ki intézményünk és az egyház között, az ellátottak meg voltak elégedve, szerették az általunk főzött ételeket, soha semmilyen kifogás vagy panasz nem fogalmazódott meg írásban a Közétkeztetési In-

tézmény irányába. Mindig az elismerés hangján köszönték meg a munkánkat. Sőt az év végi ünnepségüket is intézményünkönél tartották, mármár hagyományt teremtve.

Azonban 2010. január utolsó napjaiban azzal keresett fel a Belvárosi Református Egyházközség megbízásából Sárosiné Sárközi Andrea kurátor asszony és munkatársa, hogy a két intézmény közötti szállítási szerződést bontsuk fel. Ez a bejelentés derült égből villámcsapásként ért, s mint intézményvezetőnek, természetesen az első kérdésem az volt, hogy miért, talán valami baj van az étellel? Ám a válasz valahogy így hangzott: *„Ne ijedjen meg, az étel minőségével az égvilágon semmi probléma sincs, az ára viszont drága. Olyan helyet kell keresniük, ahonnan olcsóbban tudják a szolgáltatást megvásárolni!”*

Mivel a szerződő fél kérte, hogy írjam alá felmondó nyilatkozatukat ezt megtettem. Pedig áraink a legolcsóbb árak, melyek az energia ár-emelések és az alapanyag ár-emelések után kalkulálhatóak. Ezt bizonyítja, hogy ma is naponta 1.500 ember vásárolja és fogyasztja ételünket, s ha az árak magasak lennének, akkor ez az 1.500 ember már rég elpártolt volna tőlünk.

Továbbá tudni kell azt, hogy az egyházakon keresztül működő szociális ellátás finanszírozása kapcsán, az egyházak 70%-kal magasabb normatívát kapnak ugyanazon ellátás után, mint az az önkormányzati fenntartó, aki ugyan ilyen szociális szolgáltatást működtet. Ennek alapján látható, hogy ilyen pluszfinanszírozás mellett, az egyházi fenntartású szociális intézmények olcsóbban nyújthatnák szolgáltatásukat, mert magasabb támogatást kapnak erre az államtól.

Az természetes, hogy piacgazdaság van, s mindenki onnan vásárol, ahonnan szeretne, illetve ahonnan tud. A Közétkeztetési Intézmény a napi kb. 1.500 adag főzéséhez szükséges nyersanyag

mennyiség miatt beszerzési árait erősen le tudja szorítani, amit a kisebb konyhák nem. Ezért tartósan a konyhánk árjai a lehető legalacsonyabb sávban mozognak. Szóval biztos vagyok abban, hogy az általunk megállapított árakhoz és minőséghez képest, a Belvárosi Református Egyházközség vezetői hosszú távon nem tudnak (tudnának) olcsóbban ételt beszerezni.

Konyhánk napi 1.450-1.500 főnek készít ebédet. A Református Egyházközség napi 20-25 ebédet rendelt. A számokat nézve láthatjuk, hogy elenyészően kevés a napi 1.450-1.500 általunk megfőzött adaghoz viszonyítva ez a 20-25 ebéd. Am egy ilyen kérdés nem lehet pusztán a számokkal elintézni, ha a számok mögé nézünk, azt is láthatjuk, hogy ott bizony idősebb emberek vannak, akik eddig nagyon elégedettek voltak, s értetlenül állnak a történetek előtt.

Eltelt két hét, és a változásokról negatív visszajelzéseket hallunk a nyugdíjasoktól. Ez különösen meglepett bennünket, mert eddig azt hittük, hogy az étkezők indítványa volt az ételszállításunk visszamondása. Az ügyben érintettek mondják nekem személyesen, illetve a kollégáim által üzennek, hogy nem értik, miért ez a gyors váltás, őket erről elő-

(Folytatás a 3. oldalon)

Jelöltünk személyére kitöltött ajánlószelvényét az alábbi sarkadi címek valamelyikének postaládájába is bedobhatja:

- | | | |
|------------------------------------|------------------|--------------------|
| - Kossuth u. 61., | - Lehel u. 3., | - Somlay u. 5., |
| - Gyulai út 16., | - Anti út 34., | - Ady E. u. 27/A., |
| - Veress F. u. 19., | - Kálvin u. 13., | - Ady E. u. 44., |
| - Bercesényi u. 11., | - Széles u. 9., | - Szigeti u. 4., |
| - Batthyányi L. u. 7., | - Diófás u. 23., | - Vasút u. 115., |
| - Stefánia u. 1/B. (Fidesz Iroda), | - Vár u. 9., | - Gyepes u. 5. |
| | - Gyepes u. 5. | - Szegli u. 30., |
| | - Bihar u. 2., | - Kossuth u. 28., |

Kérjük, köszönjük!

www.fidesz.hu

Kedves Hölgyem/Uram!
Kérjük támogassa a Fidesz és a KDNP közös jelöltjét,
Dr. Kovács Józsefet
ajánlószelvénye átadásával.

www.fidesz.hu

AJÁNLÓSZELVÉNY
országgyűlési képviselőjelöltje ajánlásában

A 2010. évi országgyűlési képviselőválasztás jelöltje:

Jelölt neve: Dr. Kovács József
Jelölt szervezetje neve vagy „Állgató jelölt”:
Fidesz-KDNP

Az ajánló választópolgár neve:
Az Ön neve
Lakcíme:
Az Ön lakcíme

Az Ön személyi száma
személyi száma:
Az Ön aláírása
nével:

Itt az idő!
Dr. Kovács József

Jelöltünk személyére kitöltött ajánlószelvényét 2010. február 14-én vasárnap, és 2010. február 18-án csütörtökön a városi piacon a Fidesz aktivistáinak odaadhatja, továbbá a sarkadi Fidesz csoport következő elnökségi tagjainak személyesen is átadhatja:

- Csepreghy Mátyás, Sarkad, Vár u. 9.
- Dr. Mokán István, Sarkad, Bihar u. 2.
- Dr. Pintér Lajos, Sarkad, Veress F. u. 19.
- Fodor Jánosné, Sarkad, Jókai átjáró 1.
- Szabó Ágnes, Sarkad, Sándor u. 7.

Kérjük, köszönjük!

Tisztelettel: **Tóth Imre**
a Fidesz sarkadi elnöke

A Helyi Választási Iroda...

(Folytatás az 1. oldalról)

hatalmazás akkor fogadható el, ha a választópolgár a meghatalmazást saját kezűleg írta és aláírta. Ha a meghatalmazás nem saját kezűleg került megírásra, azon – a választópolgár aláírása mellett – szükséges két tanú nevének és lakóhelyének feltüntetése, továbbá a tanúk aláírása is.

A külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelemben meg kell adnia nevét, személyi azonosítóját (személyi számát), születési helyét és idejét, anyja nevét, magyarországi lakcímét, annak a külképviseletnek a megnevezését, ahol választójogát gyakorolni kívánja, illetve külföldi értesítési címét, ha a kérelemmel kapcsolatos döntést nem a magyarországi lakcíme kéri.

A választás első fordulójában a külképviseleteken 2010. április 4-én helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időeltolódás a közép-európai időhöz képest – 1 vagy – 2 óra, a helyi idő szerinti 6 óra és a közép-európai idő szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken 2010. április 3-án, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni.

A választás második forduló-

lójában a külképviseleteken 2010. április 25-én helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időeltolódás a közép-európai időhöz képest – 1 vagy – 2 óra, a helyi idő szerinti 6 óra és a közép-európai idő szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken 2010. április 24-én, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni.

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Helyi Választási Iroda vezetője Dr. Sipos Lajos jegyző, a Helyi Választási Iroda hivatali helyiségének címe: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27., telefonszáma: 06-66/375-633.

Amennyiben a választáshoz kapcsolódóan bármilyen kérdésük merül fel információért a HVI alább nevesített tagjai szolgálnak: Dr. Sipos Lajos, Sipos Kornélné dr., Nagy Krisztina, Czeglédi András.

2010. évi önkormányzati választás

A Helyi Választási Iroda vezetőjeként jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve – tekintettel arra, hogy ebben az évben általános önkormányzati választásokra is sor-

kerül – felülvizsgáltam az egyéni választókerületek számát, sorszámaikat és területi besorolásukat.

A felülvizsgálatra vonatkozó tervezet elkészült, melyben nem került fel lényeges változtatás szükségessége. 3 helyen a természetes határvonalakhoz igazodóan kisebb változtatásra került sor. Ezek az alábbiak:

- a 4. sz. választókerületbe a 33. sz. órház, míg az 5. sz. választókerületbe az 1-32/A. sorszámu órházak kerültek besorolásra,

- az Úttörő utca páros házszámai 2-10-ig a 2. sz. választókerületbe nyertek besorolást,

- a Munkás utca 30, 30/A, 30/B, 30/2. sz. alatti lakások a 7. sz. választókerületbe kerültek besorolásra.

A választókerületek továbbra is teljesen elfedik a szavazóköröket. A választókerületbe történő besorolás kapcsán a döntés kihirdetésére február 15-én kerül sor, a választókerületi besorolások megtekinthetők lesznek a 24. sz. iroda (Okmányiroda) melletti hirdetőtáblán. A döntés meghozatalát követő 3 napon belül a Területi Választási Iroda vezetőjéhez (Dr. Dávid Sándor 5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.) lehet kifogással élni.

**Dr. Sipos Lajos jegyző
a Helyi Választási Iroda vezetője**



Előfizető aktiválási díj:
0 Ft!

Kábel TV 2 990 Ft / hó –tól
(Alap Csomag, több mint 30 csatorna)

- + Megbízható kép- és hangminőség.
- + Most **30 napig kötöttségek nélkül** kipróbálható!
- + Színvonalas és szórakoztató kikapcsolódás.
- + **HBO csak 1 700 Ft/hó!**

Az ajánlat FiberNet Internet és Telefon előfizetés mellett, 1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényes.

Ügyfélszolgálat: Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822
Polynárné Angyal Anikó 20 / 378 4686

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280



Kábel TV

Az akció 2010. 02. 01-től visszavonásig, kizárólag új előfizetőkre érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, Sarkad településen, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. A próbaidőszak alatt arányos díjfizetési kötelezettség fennáll és a szolgáltatás 8 napos felmondási idővel felmondható. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken. A díjak 25% áfát tartalmaznak.

Vajon most mivel „etetik” a...

(Folytatás az 2. oldalról)

zetenem nem kérdezte meg senki! Ők szerették a konyhánk ételeit, és ma is ragaszkodnának ahhoz. Nem hiszik, hogy a presbitérium döntött erről, inkább azt feltételezik, hogy Kalmár János. Azt kérdeik, ezt miért nem lehet vissza csinálni? Miért volt ez a beszállító váltás olyan sürgős éppen most, január végén, az ellátottak megkérdése, kérése nélkül?

Egyesek, akik az egyháznál étkeznek, ennél is tovább mennek, és azzal magyarázzák a Közétképzési Intézménnyel való „szakítást”, az ételszállítás felmondását, hogy a Belvárosi Református Egyházközség nevében az a Kalmár János lelkész írta alá a felmondást, akinek az érdekességébe tartozó, temetkezéssel foglalkozó magánvállalkozás épp a felmondást megelőző néhány napban érdeksérelemmel szenvedett az önkormányzattól. Valóban, mint intézményvezető magam is ott voltam azon a testületi ülésen, ahol az önkormányzat a lakosok érdekében 50%-kal csökkentette a

temetkezési költségek egy részét, valamint nem engedte át ingyenesen a Kalmárék által kért önkormányzati temetőterületet a Kalmár Bt-nek. Továbbá az önkormányzat nem tette lehetővé, hogy a leendő ravatalozó használati díjat majd hússzorosára emeljék Kalmárék javaslata szerint a lakosság terhére! A nyugdíjasok szerint elképzelhető, hogy a Kalmár Bt. temetkezési magánvállalkozása terén kieső jövedelmei miatt mondta vissza az addig nagy megelégedésre szolgáló, panaszmentes önkormányzati étkeztetést? De mi köze lehet az egyházi étkeztetésnek a lelkész érdekltségébe tartozó magánvállalkozáshoz? Miért nekünk, az ellátást fizető nyugdíjasoknak kell ezért szenvednünk? Mások véleménye szerint ez Kalmár János lelkész részéről amolyan „felebaráti válasz” Sarkad város önkormányzatának, mert az önkormányzat maga építi meg az új ravatalozót, és a lakosság terheinek enyhítése érdekében temetkezési vállalkozás beindításán is dolgozik, ami

ugyebár konkurenciája lesz helyben a lelkész érdekltségébe tartozó magánvállalkozásnak. Természetesen ennek eldöntése nem az én tisztem, és ilyen kérdésekkel én nem is akarok foglalkozni, csak a bennünket kérdezők, megkeresők fenti felvetéseik, kérdéseik így szóltak, s ez lepett meg bennünket.

Nézetem szerint az ellátottak véleménye, ízlése, egészségi állapota is kellene, hogy számítson az étel beszerzés eldöntésénél, de ez valójában nem a konyhára tartozó kérdés. Szó sincs arról, hogy a konyha nem tud, vagy nem akarna ebédet szállítani. Természetesen, ha a Belvárosi Református Egyházközség nyugdíjasai óhajtják, állunk rendelkezésükre, várjuk vissza Őket jó szívvel és barátsággal, s csak annyit kell tenniük, hogy megkérjék az egyházi vezetőket, a presbitériumot, hogy kérdezzék meg az étkezőket is, majd vegyék fel ismét a kapcsolatot a Közétképzési Intézménnyel, amely nyitott változatlanul a szolgáltatás biztosítására.

**Juhász Imréné
intézményvezető**

Tisztelt választók!

Kérjük támogassa jelöltünket

Dr. Perjesi Klárát

és ajánló szelvényét juttassa el az alábbi címek valamelyikére:

Czeglédi Károly
Deák Ferencné
Horváth László
Ilyés Istvánné
Jakó István
Kajári György
Kölús Imréné
Nagy József
Puskás Lajos
Táth János

Madár u. 1/a
Munkácsy u. 11.
Veress S. u. 11.
Táncsics u. 10.
Vasút u. 25.
Széchenyi u. 9/a
Nagykert u. 19.
Veress S. 23.
Széles u. 10/a
Zrinyi u. 1.

Tisztelettel köszönjük:
MSZP Városi Szervezete

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátislapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban** adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadikonnyvtar.hu



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: **1.500 Ft.** (bruttó) oldalanként

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület előkészületi mérkőzése: 2010. február 13. (szombat) 10.00 óra Sarkadi Kinizsi - Méhkerék **Helyszín:** Anti út melletti pálya (MOL kúttal átellenben)

Eddigi eredmények: Sarkadi Kinizsi – Vésztő 1 : 5, Sarkadi Kinizsi – Kötégyán 8 : 0

CBA DOXABÓ Kupa Futsal Teremlabdarúgó Villámtorna

2010. évi versenykiírása

A mérkőzések helye és ideje: Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2., 2010. február 21. (selejtezők) és 2010. február 28. (döntő)

A bajnokság rendezője: Polgármesteri Hivatal Sarkad
Támogatója: CBA Doxabó Sarkad

Nevezési határidő: 2010. február 16. (kedd).14.30 óra, ez egyben a sorsolás időpontja, helye Sarkad Város Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni.

Nevezési díj: Nincs, viszont 5.000.- Ft bánatpénzt kötelesek a csapatok fizetni, melyet, ha a csoport- mérkőzéseiket lejátszották visszakapnak a csapatok.

(Lapunk előző számában a nevezési kiírás egyéb részletei is olvashatók, de bővebb felvilágosítást Diószegi Imre, a Polgármesteri Hivatal munkatársa is tud nyújtani -T:375-633)

Biliárd

Soron következő versenyek: **A Hangulat Presszó 2010. február 13-án (szombaton) 9.00 órától páros biliárd versenyt hirdet meg,** melyre várja az érdeklődőket. A nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal, díjazásra az

első három helyezett kerül.

2010. február 10-én (szombat) 9.00 órától a Kedves Söröző egyéni biliárd versenyt rendez, melyre várja az érdeklődőket. A nevezési díj 2.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal, díjazásra az első három helyezett kerül.

Asztalitenisz Városi Bajnokság

A Polgármesteri Hivatal és a Pelikán ASK 2010.02.19-én 15.00 h-tól asztalitenisz versenyt rendez az I. számú Általános Iskola tornatermében amatőrök és versenyszerűen játszó amatőrök (megyei II. osztály és fölött) részére.

Versenyszámok:

Női, férfi egyéni, női, férfi páros, vegyes páros

Nevezési díj nincs, nevezni a helyszínen 14.30 h-ig lehet. Az egyes versenyszámok elindítása a nevezők számától függ. Érdeklődni lehet **Varga Józsefnél** a +3630/852-9471 számon.



Most váltson ADSL-ről kábel internetre!

- + 6 Mbit/s - letöltési sebesség (garantált 1 Mbit/s)
- + 1 Mbit/s - feltöltési sebesség (garantált 0,5 Mbit/s)

csak 3 990 Ft/hó

Az ajánlat FiberNet Kábel TV vagy Telefon előfizetés mellett, 1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén, kizárólag új internet előfizetőkre érvényes.

Ügyfélszolgálat: Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822
Polynárné Angyal Anikó 20 / 378 4686

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció 2010. 02. 01-től visszavonásig érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, Sarkad településen, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az akciót azon előfizetők nem vehetik igénybe, akiknek a telepítési címén már van élő FiberNet Internet szolgáltatás. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken. A díjak 25% áfát tartalmaznak.

ALBÉRLET

Albérlet kiadó. T:06/20/319-0310

Emeleti lakás albérletbe kiadó. T:06/70/300-6490

ÁLLAT

7 hetes németjuhász kiskutyák eladók. T:06/70/500-4265

2 db 140 kg és 240 kg hízott koca eladó Szalontai u. 80.

Kb 130 kg hízó félbe vagy egésze eladó. T:06/30/624-6008

Hízók eladók. T:06/70/946-0676

EGYÉB

Uborkapalánta eladó. T:06/30/328-5980

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa és feketeszén folyamatosan kapható Széchenyi 16. T:06/70/395-3110 Bőbilla és Tsa Bt.

Tűzifa, füstölni való fűrészpör eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194, 06/30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa szén van. T:06/20/348-3475. A szén zsákolva is kapható.

Nyárfa tűzifa rendelhető 11 e. Ft/q kiszáll. T:36/30/532-4565

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Barnaszén eladó 2300 Ft/q érd: Stop sörözőben T:06/20/439-9859

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Köszönetnyilvánítás

„Megfordulok, de merre menjek,
Hiszen te nem vagy már sehol.
Soha, sehol már meg nem lellek,
S mindig itt leszel valahol.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Nagy Imre

(volt Hajdú u. 27. sz. alatti lakos) -élt 75 évtemetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Felesége Róza, fia Imre, menyje Erika, unokái Erika, Adrienn és Csabi és a gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Hiányodat szavakkal kifejezni nem lehet, hisz a legcsodálatosabbat kaptuk Tőled az apai szeretetet. Szorgos kis kezűd értünk dolgozott, míg fáradhatatlan szívűd dobogott.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik,

Sajti Sándor

-élt 76 év- (volt Mátyás u. 25. sz. alatti lakos)

búcsúztatóján megjelentek a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló fia Zoltán, menyje Jutka, unokái Zoli és Becó. Külön köszönetet mondunk Dr. Pintér Gabriellának és asszisztenseinek

Megemlékezés

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon,
Azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

Virág Irén

(volt Gyulai u. 22. sz. alatti lakos)

halálának **2.** évfordulóján. (02. 09.)

Szerető lányai Ancsi és Dóri, édesanyja, húga és családja

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

PINOKKIO

(Autómosóval szemben)

CUKRÁSZDA KÁVÉZÓ ÉS PIZZÉRIA

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült
PIZZA!
-Helyben készült, friss,
22 féle feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítást
Sarkadon és környékén.

T: 30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny:minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com,
nyitva tartás ideje alatt!

Dobozí Gumiszervíz

5624 Doboz, Marx u. 12. (Fő utca, Posta mögött)

februári akciója:

Ha most állítat futóművet nálunk autómóssát kap ajándékba!

Szolgáltatásaink:

- ⇒ autószerelés, gyorsszervíz
- ⇒ vizsgára való felkészítés
- ⇒ futómű beállítás
- ⇒ felni javítás, felújítás (festés, polirozás)
- ⇒ gumiabroncs értékesítés (személy, teher, mg.)
- ⇒ külső-belső autótakarítás

Önkiszolgáló non-stop autómóssó! Nálunk mindezt egy helyen megtalálja.

Ny: H-P: 7:30-17:00 Sz: 7:30-12:30
T: 66/268-678, 06/30/495-2823

Már 18 éve az Önök szolgálatában!

Csirkevásár!

Helye:

Kötegyán Tsz telep

Ideje:

2010.

02.13-tól

02.20-ig

Ár: 350 Ft/kg

Érdeklődni tel.:

06-70/411-8201 és

06-70/411-8199



Szeretné-e megtakarítani lakása **1 havi** gázzsámláját?

Kössön szerződést a gas.hu-val!

GAS.HU üzletkötő:
Nagy Sándor
T:06/30/617-8768
gas.hu tanúsítvány szám:
NE712/2009

Tyúkvásár

Tyúk eladó
340.-Ft/db áron

Szállítás:

2010. március

12. (péntek)

Reggel 7:00 -

8:00 között

Rendelni és fizetni: 5720

Sarkad, Arany János utca

17. Tel: 06/30/599-1072



A Sarkad Televízió
heti műsora: február 15.

17 órai kezdettel:
Az ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium szalagtűző ünnepsége

SOS Lelkisegély Szolgálat

A Békéscsabai SOS Lelkisegély Szolgálat a nap 24 órájában várja a segítségnyújtásokat ingyenes elérhetőségein.

A 06-66-441-300 telefonszámon (a 66 és 68-as körzetből hívók számára ingyenes), és a www.sos505.hu honlap címéről elérhető internetes telefonon és ugyancsak innen elérhető e-mail címen.

Az Okmány Iroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00
Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Pásztor
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2010. február 15-én (hétfő) 17 órakor indítja következő autövetető tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Árakat nem emeltük, továbbra is lehet akár 4 részletben is fizetni! Előleget nem kérünk, az első részlet fizetést csak elméleti tanfolyam végén lesz esedékes. Minden segédanyagot (Cd, tesztlap, tankönyv, rutinpálya) díjmentesen biztosítunk! A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk!

Érdeklődjön eddigi tanulóinktól munkánk minőségéről és emberi hozzáállásunk felől és ha elnyertük bizalmát szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztorné Nóra Irma
iskolavezető, gépjármű oktató elméleti oktató, korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33